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Опрос работодателей и (или) их объединений, иных
юридических и (или) физических лиц об
удовлетворенности качеством образовательной
деятельности в рамках реализации
образовательных программ среднего
профессионального образования в ГБПОУ
«Самарский техникум промышленных технологий»

Вы уже ответили на вопросы этой анкеты!

Общий результат:

Укажите наименование организации, предприятия

Ответы

Юниверсал Консалтинг Групп

ООО «Джи.Ю.Консалтинг»

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного
вида №178» городского округа Самара

государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя
общеобразовательная школа с. Кошки муниципального района Кошкинский Самарской области

Государственное Казенное Учреждение Самарской области "Центр помощи детям, оставшимся без
попечения родителей, имени Фроловой Б.П., городского округа Самара"

Филиал муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1
г.Пугачева Саратовской области имени Т.Г.Мазура» - средняя общеобразовательная школа с.Старая
Порубёжка имени Героя Советского Союза И.И. Лободина

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного
вида №300» городского округа Самара

Государственное казенное учреждение Самарской области «Комплексный центр социального
обслуживания населения Самарского округа»

Общество с ограниченной ответственностью "УК "НОВАЯ"

Общество с ограниченной ответственностью «Аврора-Сервис»

[ показать весь список ]

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

Укажите Вашу должность
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Ответы

исполнительный директор

генеральный директор

Заведующая

директор

Директор

директор

заведующая

заместитель директора

Инженер-электрик

заместитель директора

[ показать весь список ]

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

Укажите укрупненную(-ые)группу (-ы) профессий и специальностей по которым проходят практическую
подготовку студенты и трудоустраиваются выпускники ГБПОУ "СТПТ" на Ваше предприятие

Ответы График % Количество

08.00.00 Техника и технологии строительства 8.33 1

13.00.00 Электро- и теплоэнергетика 8.33 1

15.00.00 Машиностроение 8.33 1

21.00.00 Прикладная геология, горное дело,
нефтегазовое дело и геодезия

16.67 2

23.00.00 Техника и технологии наземного транспорта 25 3

38.00.00 Экономика и управление 0 0

39.00.00 Социология и социальная работа 8.33 1

40.00.00 Юриспруденция 8.33 1

44.00.00 Образование и педагогические науки 41.67 5

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

Раздел А «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ»

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников ГБПОУ "Самарский
техникум промышленных технологий"?

Ответы График % Количество

1.1. Актуальностью теоретических знаний

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0
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Ответы График % Количество

6 0 0

7 16.67 2

8 8.33 1

9 41.67 5

10 33.33 4

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 8.33 1

7 0 0

8 66.67 8

9 8.33 1

10 16.67 2

1.3. Умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 8.33 1

8 41.67 5

9 33.33 4

10 16.67 2

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников ГБПОУ "Самарский
техникум промышленных технологий"?

Ответы График % Количество

2.1. Актуальностью практических навыков

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0
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Ответы График % Количество

5 0 0

6 0 0

7 8.33 1

8 16.67 2

9 58.33 7

10 16.67 2

2.2. Достаточностью их для практического применения

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 8.33 1

8 8.33 1

9 75 9

10 8.33 1

2.3. Умением применять практические навыки в нестандартных ситуациях

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 8.33 1

7 50 6

8 8.33 1

9 25 3

10 8.33 1

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

3. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников ГБПОУ "Самарский техникум промышленных
технологий" к адаптации?

Ответы График % Количество

3.1. Быстротой адаптации

1 0 0

2 0 0

3 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0
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Ответы График % Количество

4 0 0

5 0 0

6 8.33 1

7 0 0

8 25 3

9 50 6

10 16.67 2

3.2. Стрессоустойчивостью

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 16.67 2

7 8.33 1

8 41.67 5

9 25 3

10 8.33 1

3.3. Умением восстанавливать силы

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 8.33 1

7 25 3

8 33.33 4

9 25 3

10 8.33 1

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников ГБПОУ "Самарский техникум
промышленных технологий"?

Ответы График % Количество

4.1.Способностью налаживать контакты в коллективе

1 0 0

2 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0
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Ответы График % Количество

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 8.33 1

8 50 6

9 8.33 1

10 33.33 4

4.2.Культурой общения

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 8.33 1

8 41.67 5

9 16.67 2

10 33.33 4

4.3.Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения (организации, предприятия)

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 8.33 1

8 33.33 4

9 25 3

10 33.33 4

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников ГБПОУ "Самарский
техникум промышленных технологий"?

Ответы График % Количество

5.1.Выполнением должностных обязанностей

1 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0
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Ответы График % Количество

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 0 0

8 8.33 1

9 58.33 7

10 33.33 4

5.2.Строгим соблюдением внутренней дисциплины

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 8.33 1

7 0 0

8 8.33 1

9 58.33 7

10 25 3

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников ГБПОУ "Самарский техникум промышленных
технологий" к самообразованию?

Ответы График % Количество

6.1 Стремлением к самообразованию

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 8.33 1

6 0 0

7 16.67 2

8 8.33 1

9 33.33 4

10 33.33 4

6.2 Способностью самостоятельно усваивать новые знания

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0
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Ответы График % Количество

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 8.33 1

7 8.33 1

8 41.67 5

9 25 3

10 16.67 2

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

7. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников ГБПОУ "Самарский
техникум промышленных технологий"?

Ответы График % Количество

7.1 Знанием инновационных методов, технологий, приемов работы

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 0 0

8 66.67 8

9 33.33 4

10 0 0

7.2 Владением информационными технологиями

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 0 0

8 25 3

9 66.67 8

10 8.33 1

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0
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Ответы График % Количество

7.3 Владение правовыми, экономическими и др. знаниями.

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 16.67 2

7 16.67 2

8 33.33 4

9 33.33 4

10 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

Раздел Б «ВАЖНОСТЬ ПОЛУЧЕННЫХ ЗНАНИЙ И НАВЫКОВ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ
ОБЯЗАННОСТЕЙ»

1.Насколько для Вас важен уровень теоретической подготовки выпускников ГБПОУ "Самарский техникум
промышленных технологий"?

Ответы График % Количество

1.1. Актуальность теоретических знаний

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 16.67 2

8 25 3

9 8.33 1

10 50 6

1.2. Соответствие теоретических знаний квалификации.

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 16.67 2

8 16.67 2

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0



15.04.2024, 15:59 Опрос работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности каче…

https://webanketa.com/forms/6cw36dsj6rqpachq6mrpcrsr/ 10/21

Ответы График % Количество

9 25 3

10 41.67 5

1.3. Умение применения их в профессиональной деятельности.

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 0 0

8 41.67 5

9 16.67 2

10 41.67 5

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

2. Насколько для Вас важен уровень практической подготовки выпускников ГБПОУ "Самарский техникум
промышленных технологий"?

Ответы График % Количество

2.1. Актуальность практических навыков.

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 16.67 2

8 25 3

9 8.33 1

10 50 6

2.2. Достаточность их для практического применения

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 16.67 2

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0
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Ответы График % Количество

8 25 3

9 8.33 1

10 50 6

2.3. Умение применять их в нестандартных ситуациях

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 8.33 1

8 16.67 2

9 25 3

10 50 6

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

3. Насколько важна для Вас способность выпускников ГБПОУ "Самарский техникум промышленных
технологий" к адаптации?

Ответы График % Количество

3.1. Быстрота адаптации

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 16.67 2

8 25 3

9 41.67 5

10 16.67 2

3.2. Стрессоустойчивость

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0
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Ответы График % Количество

7 16.67 2

8 16.67 2

9 25 3

10 41.67 5

3.3. Умение восстанавливать силы

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 16.67 2

8 16.67 2

9 33.33 4

10 33.33 4

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

4. Насколько важны для Вас коммуникативные качества выпускников ГБПОУ "Самарский техникум
промышленных технологий"?

Ответы График % Количество

4.1. Способность налаживать контакты в коллективе

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 8.33 1

7 8.33 1

8 8.33 1

9 16.67 2

10 58.33 7

4.2. Культура общения

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0
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Ответы График % Количество

6 0 0

7 8.33 1

8 8.33 1

9 16.67 2

10 66.67 8

4.3. Способность выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения (организации, препдприятия)

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 8.33 1

8 25 3

9 8.33 1

10 58.33 7

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

5.Насколько для Вас важны дисциплина и исполнительность выпускников ГБПОУ "Самарский техникум
промышленных технологий"?

Ответы График % Количество

5.1. Выполнение должностных обязанностей

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 0 0

8 8.33 1

9 41.67 5

10 50 6

5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0
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Ответы График % Количество

5 0 0

6 0 0

7 0 0

8 8.33 1

9 33.33 4

10 58.33 7

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

6.Насколько для Вас важна способность выпускников ГБПОУ "Самарский техникум промышленных
технологий" к самообразованию?

Ответы График % Количество

6.1. Стремление к самообразованию

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 8.33 1

6 0 0

7 16.67 2

8 0 0

9 41.67 5

10 33.33 4

6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 8.33 1

7 8.33 1

8 8.33 1

9 33.33 4

10 41.67 5

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

7. Насколько для Вас важны дополнительные знания и умения выпускников ГБПОУ "Самарский техникум
промышленных технологий"?
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Ответы График % Количество

7.1 Знанием инновационных методов, технологий, приемов работы

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 8.33 1

7 0 0

8 33.33 4

9 33.33 4

10 25 3

7.2 Владением информационными технологиями

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 8.33 1

6 0 0

7 8.33 1

8 25 3

9 25 3

10 33.33 4

7.3 Владение правовыми, экономическими и др. знаниями.

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

6 0 0

7 8.33 1

8 58.33 7

9 16.67 2

10 16.67 2

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

Раздел В «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ»

1.Какое количество выпускников нашего Техникума принято на работу в Вашу организацию (предприятие)
за последние 5 лет?
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Ответы График % Количество

1-5 50 6

6-10 25 3

10-15 0 0

15-20 8.33 1

20-30 0 0

30-40 0 0

40-50 0 0

50-60 0 0

60-70 0 0

70-80 0 0

80-100 0 0

Более 100 0 0

Не трудоустраивались выпускники техникума 16.67 2

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

2.Какое количество выпускников нашего Техникума принято на работу в Вашу организацию (предприятие)
за последний год?

Ответы График % Количество

1-5 50 6

6-10 0 0

10-15 0 0

15-20 0 0

20-30 0 0

30-40 0 0

40-50 0 0

50-60 0 0

60-70 0 0

70-80 0 0

80-100 0 0

Более 100 0 0

Не трудоустраивались выпускники техникума 50 6

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

3. Ваша организация намерена в настоящее время и в будущем принимать на работу выпускников ГБПОУ
"Самарский техникум промышленных технологий"?
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Ответы График % Количество

2.1. Намерены, безусловно. 83.33 10

2.2. Намерены, но при наличии определённых условий. 16.67 2

2.3 Нет 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

4. Ваша организация (предприятие) желает развивать деловые связи и сотрудничество с ГБПОУ
"Самарский техникум промышленных технологий"??

Ответы График % Количество

4.1 Да, организация практической подготовки студентов
на базе организации

75 9

4.2 Да, участие представителей предприятия в
аттестационных процедурах, в том числе в итоговой
аттестации выпускников

50 6

4.3 Да, целевая подготовка кадров для организации, из
числа студентов техникума

33.33 4

4.4 Да, трудоустройство выпускников на предприятие 75 9

4.5 Нет 0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

5. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников ГБПОУ "Самарский техникум промышленных
технологий" (отметьте несколько вариантов ответов)

Ответы График % Количество

5.1. Высокий уровень теоретических знаний 58.33 7

5.2. Высокий уровень практической подготовки 58.33 7

5.3. Владение современными методами и
технологиями деятельности.

41.67 5

5.4. Профессионализм выпускников. 50 6

5.5. Готовность выпускников к быстрому реагированию
в нестандартных ситуациях.

33.33 4

5.6. Высокий уровень производственной дисциплины. 33.33 4

5.7. Желание выпускников работать. 50 6

5.8. Желание выпускников к саморазвитию и
самообразованию

41.67 5

5.9. Владение коммуникативными навыками 25 3

0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

6. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников ГБПОУ "Самарский техникум промышленных
технологий" (отметьте несколько вариантов ответов)
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Ответы График % Количество

6.1. Низкий уровень теоретических знаний. 0 0

6.2. Недостаточный уровень практической подготовки. 25 3

6.3. Отсутствие желания работать 0 0

6.4. Низкая производственная дисциплина 0 0

6.5. Отсутствие желания к саморазвитию и
самообразованию.

33.33 4

6.6. Низкий уровень общей профессиональной
подготовки.

8.33 1

6.7 Низкий уровень профессиональной подготовки 0 0

Другое:
отсутствует

все устраивает

устраивает

нет

нет

41.67 5

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников ГБПОУ "Самарский техникум
промышленных технологий" (отметьте несколько вариантов ответов)

Ответы График % Количество

7.1. Повысить уровень теоретических знаний. 16.67 2

7.2. Улучшить уровень практической подготовки. 41.67 5

7.3. Повысить уровен производственной дисциплины. 16.67 2

7.4. Повысить навыки саморазвития и
самообразования.

41.67 5

7.5. Повысить уровень общей культуры. 25 3

7.6 Повысить уровень общей профессиональной
подготовки.

33.33 4

7.7 Повысить уровень профессиональной подготовки 25 3

0 0

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

8. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников ГБПОУ "Самарский техникум промышленных
технологий"

Ответы

Всего ответов:
Не ответивших:

0
12

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ-РАБОТОДАТЕЛЕ

1. Укажите основные виды деятельности Вашей организации (предприятия)?
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Ответы

оценка недвижимости и земельных участков

Оценка недвижимости

Образование

образование

Воспитание

Образование и воспитание

образование

Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания престарелым и инвалидам

Обслуживание многоквартирных домов

Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств

[ показать весь список ]

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

2. Укажите размер заработной платы молодого специалиста в Вашей организации (предприятия) на
сегодняшний день?

Ответы

48000

55 000

25-30 тыс рублей

20000

25000

20000

25000-30000

20000

30000

30000

[ показать весь список ]

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

3. Предоставляет ли Ваша организация жилье молодым специалистам?

Ответы График % Количество

Да 0 0

Нет 83.33 10

Компенсирует затраты на съем жилья 16.67 2

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

4. Какие дополнительные социальные гарантии предоставляет Ваша организация молодым специалистам?

https://webanketa.com/ru/forms/6cw36dsj6rqpachq6mrpcrsr/?ssessid=c4dd0cadc71967f90982a17fd65c8a78e47f88cd04c&ctrl.id=13876753
https://webanketa.com/ru/forms/6cw36dsj6rqpachq6mrpcrsr/?ssessid=c4dd0cadc71967f90982a17fd65c8a78e47f88cd04c&ctrl.id=13876754
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Ответы

Материальная помощь

нет

доплата молодому специалисту

оплата молодому специалисту

нет

нет

Всего ответов:
Не ответивших:

6
6

5. Каковы перспективы профессионального роста молодого специалиста в Вашей организации?

Ответы

Возможность возглавить структурное подразделение

Руководитель организации

есть

есть

Безграничны

специалист по социальной работе-заведующий

Автомеханик - бригадир - начальник отдела

Всего ответов:
Не ответивших:

7
5

6. Планируется ли модернизация производства в Вашей организации? (если да, то укажите виды
модернизации (закупка оборудования, капитальный ремонт и т.д.)

Ответы

да, капитальный ремонт

да, закупка оборудования

Всего ответов:
Не ответивших:

2
10

7. Планируется ли расширения штата предприятия (организации)?

Ответы График % Количество

Да 66.67 8

Нет 33.33 4

Всего ответов:
Не ответивших:

12
0

8. Планируется ли освоение новых видов деятельности? (если да, то укажите каких видов деятельности)

Ответы

Нет

Всего ответов:
Не ответивших:

1
11
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